



ORDIN

pentru modificarea și completarea OMEdC nr. 4839/2004 privind criteriile specifice și metodologia de acordare a sprijinului financiar în cadrul Programului național de protecție socială „Bani de liceu”

În temeiul art.9 din Hotărârea de Guvern nr.1488/2004 privind aprobarea criteriilor și a cuantumului sprijinului financiar ce se acordă elevilor în cadrul Programului național de protecție socială „Bani de liceu”, cu modificările și completările ulterioare,

În baza Hotărârii Guvernului nr. 81/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, cu modificările și completările ulterioare.

MINISTRUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ȘI SPORTULUI
emite prezentul ordin :

Articolul I. OMEdC nr. 4839/2004 privind criteriile specifice și metodologia de acordare a sprijinului financiar în cadrul Programului național de protecție socială „Bani de liceu”, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I nr. 916 din 07.10.2004, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează astfel:

După articolul 7 se introduce un nou articol, articolul 7¹ care va avea următorul cuprins:

„**Art. 7¹** (1) În situația în care există elevi care, pe parcursul anului școlar, își pierd dreptul de a beneficia de sprijinul financiar „Bani de liceu”, Comisia județeană/a Municipiului București responsabilă cu gestionarea Programului național de protecție socială „Bani de liceu”, constituită la nivelul inspectoratului școlar județean/Inspectoratului Școlar al Municipiului București, poate realoca acest sprijin altor elevi.

(2) Realocarea sprijinului financiar se face poate pentru elevii care îndeplinesc condițiile prevăzute la articolul 2 din Hotărârea Guvernului nr.1488/2004 privind aprobarea criteriilor și a cuantumului sprijinului financiar ce se acordă elevilor în cadrul Programului național de protecție socială „Bani de liceu”, cu modificările și completările ulterioare, și care au fost omiși din lista inițială a beneficiarilor din diferite motive, care nu au depus contestația în timpul destinat acestei proceduri sau care, din motive obiective, au completat dosarul cu întârziere.

(3) (a) Înainte de realocarea acestui sprijin, Comisia județeană/a Municipiului București responsabilă cu gestionarea Programului național de protecție socială „Bani de liceu” are obligația de a transmite Comisiei naționale responsabile cu gestionarea Programului național de protecție socială „Bani de liceu”, constituită la nivelul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, lista elevilor propuși spre realocarea sprijinului financiar.

(b) Lista întocmită la nivel județean se transmite în formatul din Anexa 1, parte a prezentului ordin.

(4) Comisia națională responsabilă cu gestionarea Programului național de protecție socială „Bani de liceu”, constituită la nivelul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului analizează lista propusă de Comisia județeană/a Municipiului București responsabilă cu gestionarea Programului național de protecție socială „Bani de liceu”, în conformitate cu prevederile legale în vigoare ale acestui program, și validează sau nu elevii nou introduși în listă.

(5) Comisia națională responsabilă cu gestionarea Programului național de protecție socială „Bani de liceu”, constituită la nivelul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului va transmite Comisiei județene/a Municipiului București responsabile cu gestionarea Programului național de protecție socială „Bani de liceu” lista cu elevii validați.

(6) Sprijinul financiar „Bani de liceu” se realocă din luna imediat următoare pierderii acestui drept de către elevul beneficiar inițial, după validarea noilor elevi beneficiari.

Articolul II. Prezentul ordin intră în vigoare la data publicării lui în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Articolul III. Direcția Generală Educație și Învățare pe Tot Parcursul Vieții, Direcția Generală Economic, Finanțe, Resurse Umane, Direcția Modernizarea Patrimoniului, Investiții și Informatizare, Direcția Generală Învățământ în Limbile Minorităților, Relația cu Parlamentul și Partenerii Sociali, inspectoratele școlare județene/Inspectoratul Școlar al Municipiului București, unitățile de învățământ preuniversitar vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin

Ministru,

Danie



Nr. 4016

Data 06.04.2011

București